

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

Территория особой заботы

.Более 10 лет Гульчачак Сулейманова работает в сфере социального обслуживания населения, с нынешнего года — специалистом по социальной работе. В зону её ответственности входят сёла Новосултангулово, Старосултангулово и посёлок Курбанай.

Она оказывает социальную помощь населению, медицинские, правовые, педагогические и трудовые услуги. В Новосултангулово эти обязанности выполняет Рузалия Кутдусова, в Старосултангулово — Рано Сабирова, в Курбане — сама Гульчачак Ягфаровна. Вот никам тыла), 21 многодетной семье, 37 малообеспеченной семьи, одной семье, находящейся в трудной жизненной ситуации. В каждом из трёх населённых пунктов также

есть рабочий бюро бытовых услуг. В Новосултангулово эти услуги, выращивают овощи, которые потом идут на зимние заготовки. Помочь им в этих делах с нашей стороны уже не входит в договора (в том числе 9 труженика). 21 многодетной семье, 37 малообеспеченной семьи, одной семье, находящейся в трудной жизненной ситуации. В настоящее время что она рассказала о своих буднях:

— Предоставляемые нами услуги можно разделить на две группы: бесплатные, к холодам, утепляют окна. В

которые мы выполняем со- моя обязанности как специалиста по социальной работе гласно договору, и дополнительные платные, они оказываются по заказу. Например, многие наши пожилые подопечные в возрасте от 79 до 85 лет продолжают засаживать огороды, выращивают овощи, которые потом идут на зимние заготовки. Помочь им в этих делах с нашей стороны уже не входит в договора (в том числе 9 труженика). 21 многодетной семье, 37 малообеспеченной семье, одной семье, находящейся в трудной жизненной ситуации. В настоящее время что она рассказала о своих буднях:

— Предоставляемые нами услуги можно разделить на две группы: бесплатные, к холодам, утепляют окна. В

мои обязанности как специалиста по социальной работе входит контроль их работы.

Активально на сегодняшний день оформление субсидий на возврат коммунальных платежей. Задача Сулеймановой — содействовать людям в соборе документов для её получения. Сейчас оформляются бумаги на 5

— В период подготовки к

школе в рамках акции «Соберём ребёнка в школу» в комплексном центре социального обслуживания населения для двух ребятшек из малообеспеченных семей были подготовлены наборы канцелярских товаров.

Прошедший август выдался очень жарким, и состояние людей было много пожилых людей, особенно страдающих различными хроническими заболеваниями, в этот период уходили на возврат коммунальных платежей. Поэтому востребованной оказалась помочь по приобретению лекарственных препаратов, выписанных врачом, или

вызов врача на дом.

— В период подготовки к

школе в рамках акции «Соберём ребёнка в школу» в комплексном центре социального обслуживания населения для двух ребятшек из малообеспеченных семей были подготовлены наборы канцелярских товаров.

Гульнара ГУБАРЕВА

Было приятно видеть детскую радость, когда я привезла им их домой из Асекеево, — говорит Гульчачак.

В 2016 году 6 семей по контракту, заключенному с комплекским центром социального обслуживания населения приобрели крупный рогатый скот.

В Июне проводилась плановая проверка, её результаты показали, что все эти семьи выполняют условия социального контракта.

Значит, государственная под-

держка оказалась действитель-

но востребованной у сельчан и

пошла на пользу их семьям.